
Püski Hírlap 
2015. október 5. 5. évfolyam 3. szám 

Önkormányzat hírei 

Püski Község Önkormányzata Képviselő­
testüJetének 5/2015. (VIIl. 31.) 
önkormányzati rendelete a gyermekszületési 
támogatásáról és az óvodáztatási 
hozzájárulásról. 

Püski Község Önkormányzatának Képviselő­
testülete Magyarország Alaptörvényének 32. 
cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti 
jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet 
alkotja: 

Gyermekszületési támogatás 

1. § 

( 1) Püski Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete vissza nem térítendő 
támogatást nyújt a 201 5. szeptember 1. napján 
és ezt követően született gyermeket saját 
háztartásban nevelő szülőnek, vagy a gyermek 
gyámjának (a továbbiakban együtt: szülő) az e 
rendeletben meghatározott feltételek fennállása 
esetén. 

(2) A támogatásra jogosultság feltétele, hogy 

a) legalább az egyik szül ő a gyermek 
születésekor Püski bejelentett lakóhellyel, vagy 
tartózkodási hellyel rendelkezik; 

b) a gyermek szánnazási helye az anyakönyvi 
nyilvántartás szerint Püski; 

e) a szülő a gyermeket saját háztartásában, 
Pi.iskin kezdi nevelni. 

(3) A támogatás gyermekenként, vissza nem 
térítendő jelleggel, egy alkalommal nyújtható, 
összege: 50.000,- Ft. 

( 4) A támogatás megállapításáról a 
polgármester átruházott hatáskörben, hivatalból 
dönt az e rendeletben meghatározott eljárási 
szabályok alapján. 

(5) A település újsztilöttjeiről a Helyi Vizuál 
Regiszter alapján az igazgatási ügyjntéző 

minden év december 31. napjáig írásban értesíti 
a polgánnestert .. 

(6) Az értesítést követően 15 napon belül a 
polgármester hivatalos tudomása, illetve a 
hivatal által vezetett nyilvántartások adatai 
alapján a jogosultsági feltételeknek megfelelő 

személyek részére megállapítja a támogatást. 

(7) A támogatást átutalással, vagy házipénztári 
kifizetés útján kell a jogosult rendelkezésére 
bocsátani . 

Óvodáztatási hozzájárulás 

2.§ 
(1) Egyszeri, vissza nem térítendő hozzájárulás 

illeti meg azt a Püski lakóhellyel, ennek 
hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
szülőt, aki gyermekét a 2016. szeptember 1-i 
nevelési évre vagy azt követő nevelési évek 
valamely]kére Püski település közigazgatási 
területén működő óvodába íratja be, fe ltéve, 
hogy a gyermek óvodai nevelését ezen 
intézményben ténylegesen megkezdi. 



(2) A hozzájárulás gyermekenként, vissza nem 
térítendő jelleggel, egy alkalommal nyújtható, 
összege: 50.000,- Ft. 

(3) A hozzájárulás megállapításáról a 
polgánnester átruházott hatáskörben, hivatalból 
dönt az e rendeletben meghatározott eljárási 
szabályok alapján. 

( 4) Az óvodába beíratott gyermekekről , illetve 
az őket beírató szülőkről a tagintézmény 
mindenkori vezetője minden év szeptember l 5. 
napjáig írásban értesíti a polgám1estert. A 
nevelési év közben beíratott gyermekek 
tekintetében ezt az adatszolgáltatás a beíratást 
követően 15 napon belül kell teljesíteni. 

(5) Az értesítést követően 15 napon belül a 
polgánnester hivatalos tudomása, illetve a 
hivatal által vezetett nyilvántartások adatai 
alapján a jogosultsági feltételeknek megfelelő 
személyek részére megállapítja a hozzájárulást. 

(6) A hozzájárulást átutalással, vagy 
házipénztári kifizetés útján kell a jogosult 
rendelkezésére bocsátani. 

3.§ 

Ezen rendelet 2015. szeptember l. napján lép 
hatályba. 

Makai Jenő dr. Kránitz Péter 

polgármester jegyző 

Kihirdetve: Püski, 2015. augusztus 31. 

A Halászi Közös Hivatal új dolgozója Posta 
Ramóna, aki a püski kirendeltségen dolgozik. 
Munkabérét a Halászi Közös Hivatal 
finanszírozza. 

A Mosonmagyaróvári Járási Hivatal 
Foglalkoztatási Osztálya áprilistól augusztusig 
Ásványi Attilát közmunkásként kiközvetítette a 
Püski Önkormányzathoz. Attila jelenleg digitális 
közmunkán van, számítógépes tanfolyamra jár. 
Helyette két hónapra Karsai József lett 
foglalkoztatva. 

Polgárvédelmi Szervezet 

Püski településen a Mosonmagyaróvári 
Katasztrófavédelmi kirendeltség munkatársai 
évente oktatásban részesítik a polgári védelmi 
szervezetbe hivatalosan beosztott lakosokat, 
akik veszélyhelyzetekben, katasztrófák esetén 
kötelesek beosztásuk szerint részt venni. 

Ezen felül települési önkéntes polgári védelmi 
szervezet megalakítására kérik a lakosság 
segítségét. 

Kérjük, hogy aki önkéntes polgári védelmi 
szervezet tagja szeretne lenni, jelentkezzen a 
Püski Hivatalban. Érdeklődés, bővebb 
felvilágosítás: Posta Ferencné közbiztonsági 
referensnél: 

Tel: 0620/592 - 8226 

Várjuk a jelentkezéseket! 

Házasságkötések 

2015. augusztus 22. 

Gonda Fruzsina - Szabó Balázs 

„Szerelem: meghódítani, 
bírni és megtartani egy lelket, 

amely annyira erős, hogy.fölemel bennünket, 
s annyira gyönge, hogy éppoly szüksége van 

ránk, 
mint nekünk őreá. " 

Paul Géraldy 



2015. augusztus 29. 

Mészáros Tamara- Menyhárt Dávid 

Jó érezni, hogy szeretlek, 
Nagyon és egyre-egyre jobban. 

Ott bujkálni két szemedben,rejtőzködni 
mosolyodban. 

Érezni, hogy szemeid már 
Szemeimben élnek és néznek, 

S érezni azt,hogy szép, Veled szép 
És csak Veled teljes az élet." 

Juhász Gyula 

2015. szeptember 5. 

Galler Krisztina - Szelle Gábor 

Mi nem hirdetjük fennen, hangos szóval 
Csak te, csak én, örökké és holtodiglan. 

Mi megpróbálunk csendben boldogok lenni, 
Lelkünk mélyén őszintén, igazán szeretni. 

Stendhal 

201 5. szeptember 19. 

Saller Éva- Szakács Tamás 

„ Nem ígérek kincset, csillagot csak hű szívet 
adhatok. Érzem másé nem lehetsz én is csak a 

tied, ha igazán szeretsz" 

Sok boldogságot kívánunk az ifjú 
házasoknak! 

Goethe 

„Jó bor erősítse az ifjú férjek lábát, hogy kilenc 
hónap múlva futva keressék a bábát!" 

Püski Énekkar sikerei 

Az énekkar június 12 -én a Dunakanyarban 
volt vendégszereplésen. Először a csodálatosan. 
szép esztergomi Bazilikában hallhatott 
bennünket az ott lévő közönség. Felejthetetlen 
élmény volt számunkra is, hogy a szentély előtt 
felsorakozva adhattuk elő műsorunkat. 

Városnéző kis vonattal, vagy aki éppen jól 
bírta az gyalog átment a 2001 -ben újjáépített 
Mária Valéria hídon a szlovákiai Párkányba. Az 
elfogyasztott finom ebéd után autóbuszunkkal 
elindultunk Visegrádra. Ott már vártak 
bennünket a Keresztelő Szent János 
templomban. Az esti Szentmise után énekeltünk 
nagy sikerrel. Egy hívő a padsoraiból felállva 



köszönte meg műsorunkat és további sikereket 
kívánt az ének.karnak. Ezt követően 
megvendégeltek bennünket, majd este 
megtekintettük a Visegrádi Palotajátékok 
ünnepségének záróműsorát a fáklyás 
felvonulást. Élményekkel telve, jó hangulatban 
érkeztünk haza. 

Minden évben szeptember első vasárnapján 
kórustalálkozót szerveznek Egyházasfalun a 
Szent György templomban. Erre a rendezvényre, 
ahol 17 egyházi kóms lépett fel a Püski Ének.kar 
is meghívást kapott. Délelőtt Kapuváron 
énekeltünk a Ferences rendi templomba a 
szentmisén. Délután 3 órakor Egyházasfalun 
léptünk fel , ahol szereplésünk után finom 
pörkölttel láttak vendégül bennünket. 

Büszkén mondhatjuk, hogy a Püski ének.kar 
tagjai nagy sikerrel szerepeltek. Karvezetőnknek 
Sragnerné Makk Olgának külön gratulált Miklós 
atya, hogy ilyen színvonalas műsorral jelentünk 
meg a kórustalálkozón. Mi énekkarosok is 
köszönetünket fejezzük ki Olgának, hogy 
fáradhatatlanul tanít bennünket, így a zene és az 
ének hangján minden fellépés alkalmával 
tapasztalatokat gyűjtünk, barátságokat kötünk és 
szebbnél - szebb helyeket ismerünk meg. Külön 
köszönet illeti meg Nagy Józsefet /Muszit/, aki 
videó fel vételeket készít a fellépéseinkről. 
Köszönjük Világi Ottónak, hogy autóbuszt 
biztosít számunkra és a Püski 
Önkormányzatnak, hogy az utazáshoz anyagi 
támogatást nyújt az énekkarnak. 

Rendezvényeinkről 

Egészségnap 

Júliusban sport és egészségdélutánt tartottunk. 
A rendezvényen ingyenesen finomabbnál -
finomabb egészséges ételeket kóstolhattak meg 
az érdeklődök. A Barkács Fitness 
edzőcsapatával különféle sportágakat lehetett 
kipróbálni . 

A rendezvény fö támogatói voltak: Böősi Éva, 
Mészáros Ottóné, Makai Jenőné, Kovács Ibolya, 
Bodzai Lajosné, Barkács Fitness edzőcsapata, 
Helyi Vöröskereszt, Czafikné Karsai Márta, 
Védőnői Szolgálat - Habarics Ágnes, Varga 
Tamás, Fagyi Szalon - Mosonmagyaróvár, Püski 
Önkormányzat, Sándorfi Istvánné, Gonda 
Jánosné. 

A Püski Önkormányzat Képviselő - testülete 
köszönetét fejezi ki minden támogatónak a 
segítségét és a résztvevőknek, hogy 
megtisztelték rendezvényünket. 



Nefelejcs Nyugdíjasklub 

A nyugdíjasklub tagjai júliusban tartották a 
már hagyományosnak nevezhető lecsófözésüket. 
A finom lecsóból mindenkinek bőségesen jutott. 
Augusztusban a klub tagjai Székesfehérváron 
kirándultak. 

Őszköszöntő 

Szeptember végén első alkalommal 
szerveztünk őszköszöntő programot. A 
kiállítóinknak, Pintér Annának, Sándorfi 
N ikolettának, Haidrich Andreának, Maj linger 
Józsefuének, Nagy Bélánénak, Id. Karsai 
Imrének és ifj . Szentes Istvánnak köszönjük, 
hogy megcsodálhattuk saját keziíleg készített 
remekmüveiket. Karsai Imre bácsinak külön 
köszönet azért, hogy a kosárfonás rejtelmeit 
bemutatta az érdeklődőknek és az elkészült 
kosarat odaajándékozta a Püski Faluháznak. 
Köszönjük! 

Főszakácsunknak Sándorfi Istvánné Irmának 
köszönet a nagyon finom lecsóért, Makai Jenő 
polgármesternek és Makai Zoltánnak pedig 
köszönjük a finomra sütött szalonnát! 

.• 
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Szentes Istvánnak és feleségének Marikának, 
Makai Jenőnének, Posta Ferencnének, Kovács 
Eszternek, Mészáros Frigyesnek, Karsai 
Józsefnek köszönet a rendezvény 
lebonyolításában nyújtott segítséget. 

Köszönet a fellépő Balance - Band tagjainak, 
Iminek és Alfinak a fergeteges jó hangulatért és 
a kézműves foglalkozást tartó Bódi - Babos 
Anitának, Szilágyi Anitának, Szimcsák 
Tímeának, hogy munkáikkal megismertették a 
falu apraját - nagyját. 



Sport 

Maratoni futás 

2015. szeptember hó 13 - án Prikler Ervin a 
30. WlZZ AIR BUDAPEST félmaraton 21,097 
km - es távját, 2 óra 4 perc 58 mp - es idővel 
sikeresen teljesítette. 

Gratulálunk a szép teljesítményhez és további 
sikeres szerepléseket kívánunk! 

Gyermeki gondolatok 

Reggeli álmos szemek. Pici lábak totyognak, 
apró cipőcskék sorban a pad alatt. Kezdődik az 
óvoda. Ki könnyebben, ki nehezebben válik el 
az édesanyjától, édesapjától. A szülők 

menekülésszerűen távoznak. Némelyek szívét 
marja a féltés és hiány; van, aki felszabadul~ 
hogy végre megszabadul ... gyermekétől. .. 

S akkor indul a nap. A gyermek lelke pedig 
megszólal: 

„Óvó néni , figye lj rám! Én okos és szép 
vagyok. Nézd csak, de ügyes! Figyelj rám! 

Ha rosszalkodom is, figyelj , nézd, milyen erős 
vagyok! 

Nekem is nehezen indult a napom, de én nem 
kaptam kávét, hogy ráhangolódjak. 

Sietni kellett reggel, még álmos vagyok. De 
nézd csak, milyen erős és bátor! Látod a 
félelmeimet? Látod szememben a 
kétségbeesést? A bizonytalanságot? Dicsérj! 
Segíts! Nem tudom még egyedül kifújni az 
orrom, segíts! 



Hidd el még kicsi vagyok, szükségem van 
Rád, hisz nincs itt az Anyukám. 

Te óvsz és vjgyázol rám. Segíts délután 
elaludnom, elfáradtam, de nehéz mozdulatlanul 
feküdnöm az ágyon. Nincs nálam a kedvenc 
párnám. Oly hosszú az alvásidő, csak kacsints 
rám, biztass, hogy milyen türelmes vagyok. S ha 
nem ízlik az étel, fogadd eJ , hogy nem szeretem. 
A gyomrom görcsben, ha közeledik a terítés, 
mert nem tudom, mit kell megennem. Nehéz 
mindig azt szeretni, ami éppen van. Pedig 
nagyon próbálom. Érts és érezz engem. Mert Te 
is voltál kicsi . Mert Te is féltél , elfáradtál, 
hibáztál és megbántál. Kicsi vagyok, de okos és 
ügyes. Biztass engem. Mert így leszek csak jó 
felnőtt. Így lehetek a tűzoltód, az orvosod, a 
mémököd, az elnököd. A péked, a fodrászod, a 
jogászod, a szomszédod. Ki megment, gyógyít, 
épít, erősít. Táplál, szépit, véd és v1gyázza 
házad. 

MERT ÉN IS EMBER VAGYOK - CSAK 
VÉDTELEN ÉS KICSI! ÓVÓ NÉNI, FIGYELJ 
RÁM! 

Dénes Évi 

Programajánló 

2015 

2015. október 6. (kedd) - Aradi vértanúkra 
emlékezünk a Kopjafánál 17 órakor 

7. (szerda) - Ingyenes gerincgimnasztika 18 
órától a Faluházban 

10. (szombat) - Habakuk Bábsúnház 15 órától 
a Faluházban. Belépés ingyenes. 

14. (szerda) - Ingyenes gerincg]mnasztlka 18 
órától a Faluházban 

17. (szombat)- Egészségdélután 14 órától- 17 
óráig (ingyenes vizsgálatok) 

21 . ( szerda) - Ingyenes gerincgimnasztika 18 
órától a Faluházba 

22. (csütörtök) - 1956 - os megemlékezés a 
Faluházban l 7 óra 

28. (szerda) - Ingyenes gerincg]mnasztlka 18 
órától a Faluházban 

29. (csütörtök) - Közmeghallgatás a Faluházban 
17 órakor 

2015. november 4. (szerda) - lngyenes 
gerincgimnasztika 18 órától a Faluházban 

11 . (szerda) - Ingyenes gerincgimnasztika 18 
órától a Faluházban 

14. (szombat) - Nyugdíjas találkozó 16 óra 

29. (vasárnap) - Veres András 
festménykjá1 Lítása december 20 -ig 

2015. december 5. (szombat) - Falumikulás L6 
óra 

6. (vasárnap) - Kirándulás Bécsbe, az adventi 
vásárba. Részvételi díj : 2500 Ft/fó. Jelentkezési 
és befizetési határidő november 30. A 
jelentkezéseket 50 főig tudjuk fogadni. Bővebb 
információ: Gonda Jánosné, Püskj Faluház, Tel: 
0620/592 - 816 

13. (vasárnap) - Jótékonysági süteményvásár az 
óvoda részére 8 - 12 óra 

20. (vasárnap) - Falu karácsonyi müsora 16 óra 

21 . (hétfó) - Hagyományos disznóvágás 

2016 

2016. január l 0. - Újév] koncert 

12. (kedd) Don - i megemlékezés 

Januárban ismét megrendezésre kerül az 
asztalitenisz verseny. A pontos időpontról a 
későbbiekben tájékoztatjuk a lakosságot. 



INGYENES GEIUNCGIMNASZTIKA 

INDUL PÜSKIN 

2015. OKTÓBER 7-én (SZERDA) 
Időpont: 18:00-19:00 

Helyszin: Faluház (Szabadság u. 1.) 

Vezeti: lllés Timea gyógytornász 

Az órákon a helyszínen történő regisztrációt és rövid állapotfelmérést követően 
6 alkalommal ingyenesen tud részt venni. 

(Kényelmes öltözék viselése javasolt. Polifoam-ot és innivalót mindenki hozzon magával.) 

Az órák idöoontjai (szerdai napok): 

1. október 7. 
2. október 14. 
3. október 21. 
4. október 28. 
S. november 4. 
6. november 11. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Tov,bbl infonúció kérbet6: Gonda J6nosné 20/592-8116 

Püski Hírlap - Püski Önkormányzatának lapja 
Felelős kiadó: Makai Jenő 
Szerkesztő: Gonda Jánosné 

Elérhetőségek: + 3620/592-8280 
+3620/592-81 16 

puskipolgarmester@gmail.com 
puskifaluhaz@freemail.hu 

puskikonyvtar@freemai l .hu 

• 


